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Κύριε Περιφερειάρχα, 

Ο Σύλλογος μας υποχρεώνεται να απευθυνθεί προς εσάς, προκειμένου να ασκήσετε, 

οποιαδήποτε ενέργεια κρίνετε σκόπιμο να ασκηθεί, σε μια υπόθεση που έχει ξεπεράσει τις 

συνήθεις καταγγελίες που οι υπάλληλοι της Περιφέρειάς μας και μέλη του Συλλόγου μας 

δέχονται από τους πολίτες και τείνει να εξελιχθεί σε εργασιακό εφιάλτη για τους συναδέλφους 

μας Σ.Κ., Πολιτικού Μηχανικού Τ.Ε., MSc, που εργάζεται στην Υποδιεύθυνση Τεχνικών Έργων 

της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας και Φ.Π., Πολιτικό Μηχανικό Π.Ε. που εργάζεται στην 

Διεύθυνση Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας. 

Οι συνάδελφοι μηνύθηκαν από συγκεκριμένη ιατρική επιχείρηση της Βέροιας την 

«ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ» για υπηρεσιακές τους ενέργειες οι οποίες προσβλήθηκαν στα 

Διοικητικά Δικαστήρια από την ίδια εταιρεία και η Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας 

δικαιώθηκε δικαστικά σε όλες τις διοικητικές προσφυγές της επιχείρησης. Οι ιδιοκτήτες-

μηνυτές των συναδέλφων μας τους εκβιάζουν καταθέτοντας μήνυση προσωπικά εναντίον τους 

προκειμένου να τους εκφοβίσουν.  

Μεγάλη εντύπωση μας προκαλεί το γεγονός ότι ενώ η υπάλληλος Φ.Π. μετακινήθηκε από τη 

θέση που κατείχε της Υποδ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ημαθίας από τον Μάρτιο του 2022 

και από τότε ανήκει στην Δ/νση Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος, οι ιδιοκτήτες της επιχείρησης 

κατέθεσαν την προαναφερθείσα μήνυση ένα χρόνο μετά και ακόμη και μέχρι σήμερα 

καταθέτουν αιτήσεις και υπομνήματα στην Υποδ/νση Τεχνικών με αναφορά στο όνομά της. 

Οι ιδιοκτήτες-μηνυτές συνεχίζουν μέχρι και σήμερα εκφοβίζοντας τον υπάλληλο Σ.Κ. και τη νέα 

διοίκηση για να εισηγηθεί άδεια εισόδου-εξόδου στο αγροτεμάχιό τους επάνω ακριβώς σε κόμβο 

και σε φανάρια, εκεί που είναι σίγουρα τα ατυχήματα που πρόκειται να συμβούν, εάν κάποιος 

εγκρίνει είσοδο-έξοδο οχημάτων στο συγκεκριμένο σημείο. 
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Κατά την άποψη του Συλλόγου μας είναι πέραν κάθε έννοιας ηθικής η προσπάθεια των μηνυτών 

των συναδέλφων μας να τους διασύρουν ενώπιον των ποινικών δικαστηρίων για να τους 

εκβιάσουν για μια διοικητική υπόθεση, η οποία θα μπορούσε να λυθεί στην διοικητική 

δικαιοσύνη. Εάν οι μηνυτές είχαν πράγματι δίκιο για την έγκριση της αδείας εισόδου-εξόδου 

επάνω στον κόμβο και στα φανάρια, γιατί δεν διεκδικούν το δίκιο τους στα Διοικητικά 

Δικαστήρια, τα οποία είναι αρμόδια για να τους το αποδώσουν; Η απάντηση είναι απλή. Το 

διεκδικούν και εκεί και χάνουν τις υποθέσεις. 

Και επειδή χάνουν τις υποθέσεις στα Διοικητικά Δικαστήρια μηνύουν προσωπικά τους 

συνάδελφους μας και τους βομβαρδίζουν με σειρά εγγράφων που απευθύνονται αποκλειστικά 

στους ίδιους και όχι στην Υπηρεσία, ωσάν να μην υπάρχει συνέχεια στην Δημόσια Διοίκηση και 

ωσάν να μην έχουν οι συγκεκριμένοι υπάλληλοι ούτε διοικητικούς ούτε πολιτικούς 

προϊσταμένους. 

Η πίεση που αισθάνονται οι συνάδελφοι Σ.Κ. και Φ.Π. από την προσωπική επίθεση που 

υφίστανται έχει φτάσει πλέον σε σημείο που δεν μπορούν οι ίδιοι να τη διαχειριστούν. Η εμμονή 

των μηνυτών τους οι οποίοι συνεχίζουν να απευθύνονται προσωπικά στον υπάλληλο Σ.Κ., αντί 

να στέλνουν τα έγγραφά τους στην Υπηρεσία και μέσα σε αυτά να γίνεται αναφορά στο όνομα 

της υπαλλήλου Φ.Π.,  αγγίζει τα όρια της ποινικής τους ευθύνης για εκβιασμό και απειλή. 

Κατόπιν τούτων, κ. Περιφερειάρχα, απαιτούμε να επιληφθείτε προσωπικώς της υπόθεσης, να 

ενημερωθεί το γραφείο σας από την Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας για τις λεπτομέρειες της 

υπόθεσης και να ασκήσετε κάθε παρέμβαση που θα κρίνετε σκόπιμη (της ενημέρωσης της 

Εισαγγελίας συμπεριλαμβανομένης), προκειμένου να πάψουν οι συνάδελφοι μας να υφίστανται 

την πίεση που τους ασκείται προσωπικά από την εμμονή των μηνυτών τους. 

 
  

 

    

  

  

  

  
 

 

 

 


